
РЕЦ ЕН ЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 
спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини», розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 
Національного авіаційного університету

Рецензована освітньо-професійна програма за своїм змістом, логікою 

вивчення та переліком дисциплін відповідає вимогам, що висуваються до 

професіоналів у сфері міжнародного права. Зокрема, у фокусі програми є 

міжнародні відносини, а саме міжнародно-правове регулювання 

зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних відносин країн.

Цілі освітньо-професійної програми та програмні результати навчання 

визначаються з урахуванням позицій га потреб стейкхолдерів.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність 

обов’язкових і вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам 

вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. Навчальний план освітньо- 

професійної програми «Міжнародне право» повністю відповідає завданням 

програми. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

обов’язкових та вибіркових компонентів відповідає структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» і сприяє забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів від академічної 

спільноти.

Передбачені програмою виробничі практики (науково-дослідна 

практика у сфері міжнародного права та переддипломна практика), а також 

виконання кваліфікаційної (магістерської) роботи підсилює підготовку 

здобувачів вищої освіти, оскільки дозволяє продемонструвати аналітичні 

здібності, мовленнєвії компетентності, soft skills щодо публічних виступів, 

презентацій та комунікації суспільству основних ідей міжнародного права.



Таким чином, в сучасних умовах розвитку міжнародних відносин 

фахівці рівня магістра міжнародного права мають зіграти ключову роль у 

вирішенні складних проблем, що виникають на міжнародній арені. Вони 

мають бути глибоко освіченими у різних аспектах міжнародного права та мати 

здатність аналізувати, розрізняти та вирішувати складні ситуації на основі 

вивчених принципів та стандартів, В цілому, рецензована освітньо-професійна 

програма є комплексною, спрямованою на підготовку 

конкурентоспроможного юриста-міжнародника, затребуваного на ринку 

праці.
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